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Vpisali smo stotega otroka
v Sončni žarek

Otrok je tako lep s svojim sladkim smehljajem,
nežno zaupljivostjo, glasom, ki hoče vse povedati,
svojimi ioki, ki se hitro umirijo.

Ponovoletni čas je v velikolaški vrtec »Sončni
žarek« prinesel novo veselje in zadovoljstvo. Vpi-
sali smo stotega otroka. Dogodek, ki ima svojo
težo in opravičilo za vložena velika finančna sred-
stva v adaptacijo dotrajanega in funkcionalno ne-
primernega dosedanjega vrtca. To pomeni, da so
bili naši plani in načrtovanja povsem na realni
osnovi. Kljub težki finančni krizi, ki pesti prene-
katero družino v tem rrašem široko razvejanem
šolskem okolišu, je zasedenost našega prijetno in
simpatično urejenega vrtca vedno polna in v pora-
stu. Vpisati v Velikih Laščah stotega otroka je za
naše razmere pomemben »zgodovinski« dogodek
in dejstvo hkrati. Prepričani smo, da je polna
zasedenost rezultat zaupanja staršev v naše stori-
tve, v urejenost, domačnost in v več kot dobre
medsebojne odnose med starši in osebjem vrtca.

K vsemu navedenemu moramo pridati velik pri-
spevek nabavi in nabavljanju opreme in najrazlič-
nejših didaktičnih pripomočkov, pomagal in
igrač. Verjemite, da smo na vrtec in na vse, kar se
dogaja v njem zelo ponosni. Nanj nismo ponosni
le delavci vrtca, temveč enako otroci in njihovi
starši.

Ta »zgodovinski« dogodek, ko smo z manjšo,
a ljubko slovesnostjo vpisali stotega otroka, nadv-
se simpatično Sanjo, je prišel natanko po štiride-
setih letih delovanja vrtca. Začeli so s šestimi
otroki, kljubovalnostjo in tudi velikira odpovedo-
vanjem. Bili so pogumni, uspeli so in danes so
rezultati med nami v obliki imenitno prenovljene-
ga vrtca za več kot sto otrok od jasličnega oddelka
skozi vse starostne stopnje do vstopa v osnovno
šolo. Hkrati je ta pomemben dogodek še večja
obveza vseh zaposlenih, da se še vnaprej trudijo
pri delu, da krepijo zaupanje staršev in da vnašajo
nove kvalitete vzgojnega in izobraževalnega po-
slanstva. To je naša formula obstoja, kos kruha in
perspektiva.

Jubilej 40 let delovanja velikolaškega vrtca bo-
mo na primeren in delovni način proslavili 29.
maja letos. Za ta dan bomo pripravili polno zani-
mivih aktivnosti, srečanj, naših inovativnih dosež-
kov in načrtov v tesnem sodelovanju s starši in
krajevnimi delovnimi sredinami. Posebno mesto
bo imela velikolaška osnovna šola, s katero smo
nerazdruženo povezani. Ze danes vabimo vse pri-
jatelje in stanovske kolege, da nas ob proslavi
visokega delovnega jubileja obiščete ter z nami
preživite nekaj lepih, nepozabnih trenutkov.
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